



# ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по экономической политике

## РЕШЕНИЕ

от 11.12.2012 № РК5-15-

проект

О награждении Почетной грамотой  
Законодательной Думы Томской области

Рассмотрев ходатайство исполняющего обязанности Главы Тегульдетского района о награждении Почетной грамотой Законодательной Думы Томской области Назарьева Александра Ивановича, руководствуясь Положением о Почетной грамоте Законодательной Думы Томской области (утв. постановлением Законодательной Думы Томской области от 31.03.2012 № 4190),

Комитет по экономической политике РЕШИЛ:

Поощрить Назарьева Александра Ивановича – советника общества с ограниченной ответственностью «Северная» Благодарственным письмом Законодательной Думы Томской области.

Председатель комитета

И.Г.Кляйн



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ТЕГУЛЬДЕТСКОГО РАЙОНА**

636900, Томская область, Тегульдetsкий район,  
с. Тегульдeт, ул. Ленина, 97,  
телефон: 2-16-42, факс: 2-18-38,  
e-mail: tgadm@tomsk.gov.ru

Председателю  
Законодательной Думы  
Томской области  
О.В. Козловской

23.11.2012 № 03-05-1792

Уважаемая Оксана Витальевна!

Администрация Тегульдetsкого района просит Вас наградить Почётной грамотой Законодательной Думы Томской области Назарьева Александра Ивановича – советника директора ООО «Северная» за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие Тегульдetsкого района и в связи с 60-летием со Дня рождения.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

И.о. Главы Тегульдetsкого района

А.А. Шатунов

**НАГРАДНОЙ ЛИСТ**  
**для представления к награждению Почетной грамотой**  
**Законодательной Думы Томской области**

1. Фамилия: **Назарьев**

Имя: **Александр** Отчество: **Иванович**

2. Должность, место работы: **советник директора Общества с ограниченной ответственностью «Северная»**

3. Дата и место рождения: **01.01.1953, пос. Шахты города Кизел Пермской области**

4. Образование: **среднее**

5. Какими государственными и отраслевыми наградами награжден:

награждался Почетными грамотами Департамента предпринимательства и реального сектора экономики и Губернатора Томской области

6. Общий стаж работы 42 года.

7. Стаж работы в Томской области 39 лет.

8. Характеристика лица, представляемого к награде, с указанием конкретных заслуг:

Назарьев Александр Иванович родился 01.01.1953 года в посёлке Шахты г. Кизел Пермской области.

С 1973 года вся жизнь его связана с лесной промышленностью Тегульдетского района. Учитывая, добросовестный труд и наличие недюжинных организаторских способностей, в 1980 году был из рабочих назначен мастером нижнего склада, а затем начальником Вахты «Северная» Берегаевского леспромхоза, переименованного затем в ОАО «Берегаевский леспромхоз».

И то, что леспромхоз получил в начале 80-х годов своё второе рождение из умирающего Берегаевского лесопункта, немалая личная заслуга в этом есть и Назарьева А.И.

По сути - это было предприятие в предприятии, чем являлась в то время вахта «Северная». Её работа была обобщена ПКБ «Томлеспром», как передовая технология и рекомендована для использования в других предприятиях лесной промышленности.

Все эти годы Назарьев А.И. имел высочайший авторитет в отрасли, и неоднократно избирался депутатом всех уровней, членом Совета директоров и его председателем в ОАО «Берегаевский леспромхоз». В представительные органы различного уровня Александр Иванович избирался на протяжении 30 лет, начиная с депутата сельского Совета, затем – в районный Совет депутатов, а затем, с 2005 года – в Думу Тегульдетского района. За этот период времени он зарекомендовал себя как принципиальный депутат, аргументировано отстаивающий взгляды своих избирателей, принимавший активное участие в обсуждении важных для района законопроектов.

Благодаря инициативе и самосовершенствованию и самообразованию, он один из первых на Вахте «Северная» внедрил бригадный подряд, распределение зарплаты по коэффициенту трудового участия, создал по настоящему домашние условия проживания рабочих, построил клуб, медпункт, тёплые плёночные гаражи (тоже эта технология была применена впервые в Томской области).

Учитывая надвигающиеся перемены и начавшиеся экономические реформы, в 1992 году по личной инициативе организовал ООО Вахта «Северная», что сыграло в последствии положительную роль в обеспечении рабочими местами всех желающих жителей п. Берегаево при процедуре банкротства ОАО «Берегаевский ЛПХ» и последующей ликвидацией этого предприятия. По сути – это единственный пример по бывшим предприятиям большого леса ВЛО «Томлеспром», когда ликвидация головного предприятия не привела к катастрофическому положению с трудовой занятостью рабочих лесного посёлка.

Назарьев А.И. все эти годы живёт не только делами производства, он всегда уделяет много внимания посёлку, будь то расчистка улиц от снега или устройство тротуаров, или спонсорская помощь в труднейшие финансовые годы конца 90-х, начала 2000-х годов в бюджетной сфере. За счёт предприятия приобреталось медицинское оборудование, школьные принадлежности, оказывалась материальная помощь Берегаевскому дому милосердия. На средства товарищества был куплен автобус и открыт маршрут, связавший посёлок с райцентром и областным центром.

Покосы, обеспечение дровами, вспашка огородов, вывозка сена, похороны – это далеко неполный перечень добрых дел, которые постоянно осуществляются Назарьевым А.И., помимо производственных обязанностей.

На протяжении всего периода работы были выстроены хорошие отношения с органами лесного хозяйства как Тегульдетского района, так и Асиновского и Первомайского и областного Управления лесами.

А экологический мониторинг, проводимый областным Департаментом охраны окружающей среды в 2004 году, признал предприятие ООО Вахта «Северная» как экологически благополучное предприятие, и его опыт рекомендовал использовать при разработке и очистке лесосек во всей области.

Назарьева А.И. характеризует высокое чувство долга и дисциплинированности, и поэтому за его предприятием никогда не было существенных долгов по налогам и зарплате рабочим.

Александр Иванович – добросовестен, имеет хорошие организаторские способности, не жалеет личного времени на решение поставленных задач, прост в общении, справедлив в оценке людей, среди которых пользуется заслуженным авторитетом.

Александр Иванович за свой вклад в социально-экономическое развитие Тегульдетского района неоднократно награждался Благодарственными письмами и Почётными грамотами Департамента по предпринимательству и реальному сектору экономики, Губернатора Томской области.

Считаю, что Назарьев Александр Иванович заслуживает быть награжденным Почётной грамотой Законодательной Думы Томской области за многолетний добросовестный труд в лесной отрасли Тегульдетского района и в связи с 60-летием со Дня рождения.

Личный потенциал Назарьева А.И. огромен, и он принесёт ещё не мало пользы как п. Берегаево, так и району в целом.

И.о. Главы Тегульдетского района

(наименование должности руководителя организации, органа государственной власти, органа местного самоуправления)



А.А. Шатунов  
(инициалы и фамилия)

М.П.

« 23 » ноября 2012 г.

Справочно: выдержки из действующей редакции положения

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 31 марта 2011 г. N 4190

### ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОЛОЖЕНИЕ О ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Почетная грамота Законодательной Думы Томской области (далее - Почетная грамота) **учреждена для награждения граждан и организаций за активную общественную деятельность, направленную на решение социально значимых для населения области задач, а также вклад в законотворческую деятельность** Законодательной Думы Томской области (далее также Дума).

4. Для рассмотрения вопроса о награждении Почетной грамотой инициатором ходатайства в Законодательную Думу Томской области представляются следующие документы:

1) для граждан:

наградной лист установленной формы (приложение 1 к настоящему Положению), в котором содержатся **сведения о лице, представляемом к награждению, включая характеристику, с указанием заслуг, являющихся основанием для награждения Почетной грамотой;**

фотография лица, представляемого к награждению;

персональные данные лица, представляемого к награждению, в том числе паспортные данные с указанием даты рождения и адреса места жительства, номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования, индивидуальный номер налогоплательщика (приложение 1.1 к настоящему Положению);